



Balgák és okosak

A tíz szűzről szóló példabeszédben Jézus a végső időkről tanít. A hasonlat középpontjában a várakozás és a felkészültség áll, ami mögött az ember felelősségtudata húzódik meg. A történet tíz szűzről szól, akik a vőlegény érkezésére várakoznak.

Nincsenek pontos adataink arról, hogy Jézus idejében milyen forgatókönyv szerint tartották a lakodalmakat, de a leírásból következtethetünk a legfontosabbakra. A vőlegény ünnepélyes menetben elhozza a szülői házból és saját házába vezeti menyasszonyát. A történetben szereplő tíz leánynak, tíz szűznek az a feladata, hogy amikor megérkeznek, bevezessék őket a házba, az ünnepség helyszínére. A vőlegényre várakozó szüzek fele okos, minden eshetőségre felkészülnek, ezért bemehetnek az ünnepségre. A többi szűz elszalasztja a lehetőséget, kívül rekednek. Önmagában nem az a baj, hogy kialudt a lámpájuk, hanem az, hogy nem tudták újra meggyújtani azt. Érdekes, hogy egyetlen



pillanatra sem láthatják a vőlegényt, aki a történet végén is csak a zárt ajtón keresztül beszél velük röviden.

Jézus példázatának értelmezése során sokakban felmerül az a kérdés, hogy az okosak miért nem adtak az olajból a többieknek. Nem irigység ez a részükről? Nem kellett volna segíteniük társaiknak? Erre a kérdésre maguk az okosak adják meg a választ. Azért nem adnak, mert akkor az is előfordulhat, hogy mindenki lemarad az ünnepségről. Ezt talán így mondhatjuk: az Istennel való találkozás nagy napján már senki sem segíthet a másik embernek. Ha valaki

felkészületlen a találkozás napján, azon már nem segíthetnek mások. Itt értjük meg tehát személyes felelősségünket. Saját hibáinkért, mulasztásainkért ne hibáztassunk másokat! Gondoskodjunk róla, hogy Isten készen találjon minket bármikor érkezik!

A példabeszéd emlékeztessen minket arra, hogy életünk minden napján felkészülten várjuk az Úrral való találkozást, amelynek idejét nem ismerjük, bármikor bekövetkezhet. A találkozás ne ítéletünket, hanem üdvösségünket jelentse! Aki felkészülten várja a Jézussal való találkozást, annak örömben lesz része.

A vőlegény

A példabeszédben ritkán figyelünk oda a vőlegényre, pedig nyilvánvalóan ő a házasságkötés, a lakodalom egyik főszereplője. A vőlegény magatartásában több furcsaságot is felfedezünk.

A vőlegény „késik”, pedig egy lakodalmi ünnepségre éppen neki illik időben megérkezni. Jézus nem magyarázza meg a késésnek az okát, de a történet lelki mondanivalóját keresve kitalálhatjuk, hogy ez a „késés” arra utal, hogy senki nem tudhatja előre az Úr érkezésének időpontját. Furcsa, hogy egészen szokatlan időben, éjszaka érkezik, mégpedig váratlanul, senki nem jelenti be előre jövetelét. Ez a mozzanat arra utal, hogy az Istennel való találkozás napját nem ismerhetjük előre.

Neked ajánlom az életem

Mennyei Atyánk! Jézus feltámadása nyújtja nekünk a reményt, hogy mi is feltámadunk az örök életre.

A halál könyörtelen tényével szembesülve könnyen azt gondolhatom, hogy az életnek ezzel vége. Te új életet adtál Fiadnak, Jézusnak, akit húsvétvasárnap hajnalra feltámasztottál. Hisszük, hogy új életet adsz majd nekünk is, amikor feltámasztasz minket az örök életre. A feltámadást követően találkozhatunk veled, az örök szeretettel.

Uram, hiszek a feltámadásban, hiszek az örök életben. Neked ajánlom az életem, hogy veled élhessek majd örökké a mennyei boldogságban. Segíts, hogy tetteim és szavaim dicsőséget szerezzenek neked, aki mindenkit az örök életre hívsz!

Évközi 32.
vasárnap

Bölcs 6,12-16
1Tessz 4,13-18
Mt 25,1-13

Hétfő

Bölcs 1,1-7
Lk 17,1-6

Kedd

Bölcs 2,23 – 3,9
Lk 17,7-10

Szerda

Bölcs 6,1-11
Lk 17,11-19

Csütörtök

Bölcs 7,22b – 8,1
Lk 17,20-25

Péntek

Bölcs 13,1-9
Lk 17,26-37

Szombat

Bölcs 18,14-16;
19,6-9
Lk 18,1-8

Évközi 33.
vasárnap

Péld 31,10-13.19-20
1Tessz 5,1-6
Mt 25,14-30

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2023. november 13-november 19-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
November 18. szombat Évközi 33. vasárnap	17.00	elhunyt szülőkért (József és Hedvig) és fiukért (Pál)
November 19. vasárnap Évközi 33. vasárnap	7.30	+Vágó Béla halálának évfordulójára
November 19. vasárnap Évközi 33. vasárnap – Szegények világnapja	17.00	+Szonda Krisztián lelki üdvéért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, **12.00-kor**(a hónap első vasárnapján **11.30-kor**); **hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise.** A többi napon **15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaóráját.** A Xavéri Szent Ferenc Kápolnáért Alapítvány számlaszáma: 10300002-10441413-49020018, melyre köszönettel fogadjuk a hívek nagylelkű adományait. **Mindenszentek ünnepén 12:00 órakor lesz szentmise.**

3. **Hivatali idő szerdán lesz a plébánián, 9.00-tól 10.00-ig.**

4. **Köszönettel vesszük, ha az önkéntes egyházi hozzájárulásukat rendezik a testvérek, akár a plébánia hivatali idejében, akár a szentmisék előtt vagy után.** (Bankszámlaszámunk: 69800133-10000836)

5. **Gáspár István atya előadásorozatának harmadik része november 23-án 16:30-kor lesz a Tiszaparti iskola „A” épületében, melynek címe Péntekre új én.** Részletek a kihelyezett plakátokon. Szeretettel várják a kedves testvéreket.

6. **A Schola Veritas szeretettel meghívja 2023. november 25-én szombaton 16 órakor kezdődő „Szent István király és intelmei” című gregorián hangversenyére a szolnoki Belvárosi Szentháromság-templomba.**

7. **A Schola Veritas új tagokat hív közösségébe.** Liturgikus szolgálatot ellátó gregorián kórusunkba énekelni szerető, hívő embereket várunk, akik jó zenei hallással és a tiszta éneklés képességével rendelkeznek. **A próbák helye és ideje: a Szt. József templom sekrestyéje, minden pénteken 18-20 óráig.**

8. **Imakatekézis indul a Váci Egyházmegye ezeréves évfordulójának megünneplésére való felkészülés céljából.** Ennek alkalmából az első év katekéziseinek témája: **Személyes hit és megtérés.** Ehhez kapcsolódva szeretettel várjuk egyházunk tagjait, és minden kedves érdeklődőt a Szent József templomban megrendezésre kerülő **első imakatekézis alkalomra, melynek időpontja 2023. december 9. szombat 14:00.** A részletes program a kihelyezett plakátokon.

9. **November 8. szerdától november 30-ig a hétköznapi szentmisék elmaradnak, a szombat esti és a vasárnapi szentmisék a szokott időpontokban lesznek megtartva.**

10. **A Belvárosi plébánia gyógyító lelkigyakorlat sorozatot indít 10 héten keresztül heti rendszerességgel, melynek témája testi és lelki gyógyulás Isten szeretete által.** Az első alkalom **2024. január 17. (szerda) 17:45 órai kezdettel lesz.** Részletes program a kihelyezett plakátokon és szórólapokon. Jelentkezni a kihelyezett jelentkezési lapokon lehet, legkésőbb 2024. január 10-ig. Szeretettel várják a kedves Testvéreket.